

PROVOZNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ ZAHRADY

ZŠ A MŠ Horní Heřmanice, okres Ústí Nad Orlicí

Školní zahrada je nedílnou součástí naší školy. Je určena především dětem od 2 do 7 let z MŠ a poté pro děti z první až páté třídy naší školy.

ZŠ i MŠ mají své herní sestavy. Skluzavku, herní sestavu s houpačkou, hmatový chodník, smí používat děti z MŠ i ZŠ. Děti smí využívat herní prvky pouze pod dohledem vyučujících, pedagogickými pracovníky naší školy, kteří jsou proškolení.

K volnému užívání je učen zahradní domek, pískoviště – děti poučeny o užívání.

Domeček, kde jsou uskladněny hračky, mají děti povolený přístup pouze pod dohledem vyučujících.

Venkovní učebny, slouží především dětem ze základní školy, je-li však vyučování v budově školy, mohou tyto učebny využívat i děti z mateřské školy.

O užívání toalety, která je součástí školní zahrady, děti řádně poučeny.

Pedagogický pracovník zodpovídá za bezpečnost dětí při pobytu na školní zahradě, činnosti organizuje tak, aby předcházely úrazům.

Před pobytom na zahradě dopoledne i odpoledne pedagogický pracovník průběžně kontroluje stav vybavení, stav herních sestav – úrazová prevence. Případné nedostatky hlásí ředitelce objektu.

Péči o zeleň, sekání a odvoz trávy zajišťuje uklízečka, která rovněž zajišťuje drobné opravy.

Z důvodu hygieny, bezpečnosti i výchovného hlediska se na úpravě zahrady podílejí pedagogičtí pracovníci, kteří se snaží přiměřeně zapojit i děti. Vedou je k udržování pořádku, čistotě a úpravě prostředí, ve kterém žijí.

Úklid odpadků z plochy zahrady, zakrytí pískoviště plachtou a údržbu pískoviště provádí uklízečka /denní přehrabání písku, odstranění hrubých nečistot, 2x ročně překopání, v letních měsících vlhčení písku/.

Po příchodu zákonných zástupců nebo osob jimi pověřených a předání dítěte, mohou společně pobývat na školní zahradě do konce provozu mateřské školy. Za bezpečnost dětí v tomto případě ručí zákonní zástupci nebo osoba jimi pověřená.

Zahradu, po skončení provozu, zamyká pedagogický pracovník.

Školní zahrada není určena široké veřejnosti, pouze při akci školy, kdy jsou stanovena jasná pravidla.

V Horních Heřmanicích 31. 08. 2021

Vypracovala: Bc. Monika Marková /vedoucí učitelka/

Ředitelka Mgr. Markéta Kaňková